

Відкрита історико-краєзнавча конференція учнівської молоді “МОЯ ГРОМАДА і ВІЙНА”

А

Волонтерська діяльність на території Роганської громади

Робота учениці 10 класу
КЗ “Роганський академічний ліцей “
Склярової Анастасії Олександрівни



Повномасштабне вторгнення РФ на територію України

24 ЛЮТОГО 2022 РОКУ БЛИЗЬКО 5 ГОДИНИ РАНКУ РОСІЙСЬКІ ОКУПАНТИ ПОЧАЛИ ОБСТРІЛИ ХАРКОВА І ПЕРЕДМІСТЬ. ПЕРШІ ВИБУХИ ПРОЛУНАЛИ І НЕПОДАЛІК СЕЛИЩА РОГАНЬ . 25 ЛЮТОГО КОЛОНА РОСІЙСЬКИХ ТАНКІВ СПРОБУВАЛА ПРОРВАТИ ОБОРОНУ МІСТА ХАРКОВА. КІЛЬКА ВОРОЖИХ ТАНКІВ ЗАЙШЛИ У МІСТО, ПІСЛЯ ЧОГО БУЛИ ЗНИЩЕНІ І КОНТРОЛЬ БУЛО ВІДНОВЛЕНО УКРАЇНСЬКИМИ ВІЙСЬКАМИ. ОКУПАЦІЙНІ ВІЙСЬКА ПРОДОВЖИЛИ БОЙОВІ ДІЇ З НАПРЯМКУ ДЕРГАЧІВ, ЦИРКУНІВ, З ЧУГУЇВСЬКОГО НАПРЯМКУ.



Моя волонтерська діяльність



МОЯ ВОЛОНТЕРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ РОЗПОЧАЛАСЬ У СКЛАДНИЙ ЧАС, ПРАКТИЧНО ОДРАЗУ ПІСЛЯ ПОВНОМАСШТАБНОГО ВТОРГНЕННЯ. СПОЧАТКУ Я ДОПОМАГАЛА В РОЗДАЧІ ГАРЯЧИХ ОБІДІВ, АЛЕ ШУКАЛА ВОЛОНТЕРІВ, У ЯКИХ БУЛА МОЖЛИВІСТЬ ТАКОЖ ДОПОМОГТИ НАШОМУ МІСТЕЧКУ. ПІЗНІШЕ Я САМОСТІЙНО ПОЧАЛА ШУКАТИ БЛАГОДІЙНІ ФОНДИ ТА ВЗАГАЛІ ГРУПИ ВОЛОНТЕРІВ, ЩОБ НАДАТИ ДОПОМОГУ МОЇМ ОДНОСЕЛЬЦЯМ. НА ПОЧАТКУ ОСЕНІ Я ЗНАЙШЛА В СОЦ.МЕРЕЖІ ГО "Я ВРЯТОВАНИЙ", З ЯКОЮ ВСТАНОВИЛА КОНТАКТ ТА ОРГАНІЗУВАЛА ПЕРШУ ОСОБИСТУ ВИДАЧУ ДОПОМОГИ ДЛЯ 400-500 СІМЕЙ. ПІСЛЯ ЦЬОГО Я ПОЧАЛА СПІВПРАЦЮВАТИ ВИКЛЮЧНО З ЦИМ ФОНДОМ, ІНОДІ ДОПОМАГАЮЧИ ТАКОЖ СВОЇЙ ЗНАЙОМІЙ У ВИДАЧІ З ІНШОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ.



Волонтерська діяльність Роганського академічного ліцею

**ІСТОРИЯ ВОЛОНТЕРСТВА РОГАНСЬКОГО АКАДЕМІЧНОГО ЛІЦЕЮ
ВРАЖАЄ СВОЄЮ ВЕЛИЧЕЗНОЮ СИЛОЮ І ДОБРОЧИННІСТЮ.
ВЧИТЕЛІ Й УЧНІ РОГАНСЬКОГО АКАДЕМІЧНОГО ЛІЦЕЮ НЕ ЛИШЕ
ДОЛУЧИЛИСЯ ДО РІЗНОМАНІТНИХ ВОЛОНТЕРСЬКИХ ІНІЦІАТИВ, А
Й СТАЛИ ОДИНИМИ З ПРОВІДНИХ УЧАСНИКІВ ДО НАШОЇ
СКОРІШОЇ ПЕРЕМОГИ . ВОНИ ВДАЛО ПОЄДНУЮТЬ ГУМАНІТАРНУ
ДОПОМОГУ З АКТИВНИМ ЗБОРОМ КОШТІВ ДЛЯ НАДЗВИЧАЙНИХ
ПОТРЕБ. НАПРИКЛАД, ЗАВДЯКИ ЇХНЬОМУ СТАРАННЮ, БУЛО
ПРИДБАНО РЕАНІМОБІЛЬ, ЯКИЙ ВЖЕ ПОНАД ПІВТОРА РОКУ
НАДАЄ ДОПОМОГУ НА ПЕРЕДОВІЙ. КОЖНОГО МІСЯЦЯ
НАДСИЛАЮТЬСЯ НЕОБХІДНІ РЕЧІ ДЛЯ БІЙЦІВ, ТАКІ ЯК СПАЛЬНІ
МІШКИ, ПЛІВКИ, АКУМУЛЯТОРИ, ТЕРМОБІЛІЗНА ТА ІНШЕ.
ЗАКЛАД ТАКОЖ ЗІБРАВ КОШТИ ДЛЯ ПРИДБАННЯ ВАЖЛИВОГО
ОБЛАДНАННЯ**



Руйнування на території Роганської громади

СЕЛИЩЕ РОГАНЬ, ЯКЕ ЗБРОЙНІ СИЛИ УКРАЇНИ ЗВІЛЬНИЛИ ВІД РОСІЙСЬКИХ ОКУПАНТІВ, СЕРЙОЗНО ПОСТРАЖДАЛО ВІД БОЙОВИХ ДІЙ. ПРИФРОНТОВЕ СЕЛИЩЕ ТА ІНШІ НАСЕЛЕНІ ПУНКТИ РОГАНСЬКОЇ ГРОМАДИ ПОСТУПОВО ПОВЕРТАЮТЬСЯ ДО МИРНОГО ЖИТТЯ.

ЗА ПІДРАХУНКАМИ ВЛАДИ, В РОГАНІ:

27 ЖИТЛОВИХ БУДИНКІВ ВИГОРІЛИ ПОВНІСТЮ ВІД ПРЯМИХ ВЛУЧЕНЬ СНАРЯДІВ;

50% БУДІВЕЛЬ ЗАЛИШИЛИСЯ БЕЗ ДАХІВ;

У 70% БУДІВЕЛЬ ВИБИТО ВІКНА.

У ДОКУЧАЄВСЬКОМУ ПОШКОДЖЕННЯ ОТРИМАЛИ ЗНАЧНА КІЛЬКІСТЬ БАГАТОКВАРТИРНИХ ЖИТЛОВИХ БУДИНКІВ.



Моя участь у проєкті “Рятуй будуй”

ВОСЕНИ 2023 РОКУ Я ВЗЯЛА УЧАСТЬ У ПРОЄКТІ "РЯТУЙ БУДУЙ", СПРЯМОВАНОМУ НА ВІДНОВЛЕННЯ ДАХІВ ПІСЛЯ ВОЄННИХ ДІЙ НА ТЕРИТОРІЇ ГРОМАДИ. УЧАСТЬ У ПРОЄКТІ НА ТЕРИТОРІЇ РОГАНІ БУЛА ДУЖЕ ЗНАЧУЩОЮ. Я РАЗОМ З УЧНЯМИ, ЧЛЕНАМИ МОЛОДІЖНОЇ РАДИ, АКТИВІСТАМИ, ВОЛОНТЕРАМИ ТА ПРЕДСТАВНИКАМИ БЛАГОДІЙНИХ ТА ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ПРИЙМАЛА УЧАСТЬ У РЕМОНТІ ДАХУ БУДИНКУ, ЩО ПОСТРАЖДАВ ВІД ПРИЛЬОТУ В СУСІДНІЙ БУДИНОК. НАША СПІЛЬНА РОБОТА НЕ ЛИШЕ ВІДНОВИЛА ЖИТТЄВО ВАЖЛИВУ ІНФРАСТРУКТУРУ, А Й ВКЛАЛА В СЕБЕ ДУХ СПІВПРАЦІ ТА ПІДТРИМКИ У МІСЦЕВІЙ ГРОМАДІ. СПОНСОРАМИ ЦЬОГО ПРОЄКТУ БУВ БФ "ВЕЛИКІ ЗМІНИ"



Мої нагороди за волонтерство

НА ЗАХОДІ «МОЛОДІЖНИЙ ДІАЛОГ» Я ОТРИМАЛА ПОДЯКУ ЗА ВОЛОНТЕРСТВО ВІД УПРАВЛІННЯ МОЛОДІ ТА СПОРТУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ, ЯКУ ВРУЧИВ ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ УПРАВЛІННЯ ГВІЛІЯ РУСЛАН БАБУШИЄВИЧ.

ДРУГУ НАГОРОДУ Я ОТРИМАЛА НА АКЦІЇ «НЕЗЛАМНІ» ЯКУ ВРУЧИВ НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ ПІВОВАРОВ ЄВГЕН ПАВЛОВИЧ ТА ГВІЛІЯ РУСЛАН БАБУШИЄВИЧ.

